

Наташа Королева:

встречи с Тарзаном я ждала четыре года

Можем точно сказать – звездной болезнью она не страдает. До редакции «Антенны» добиралась два квартала пешком по московской снежной «каше», оставив машину, безнадежно застрявшую в пробке. Ведь на «прямой линии» ее ждали наши читатели!

Пока не постучишься – не откроют

Когда можно будет наконец увидеть ваш фильм «Рецепт колдуны»?

Андрей, г. Гродно, Белоруссия – Премьера будет в марте. Я играю подругу главной героини – женщину средних лет с ребенком, которая не унывает сама и не позволяет другим потерять уверенность в себе. Я видела прототипом своей героини мою маму – она такая же оптимистичная, жизнерадостная, сама я немножко другая. И зовут их одинаково – Людмила.



У мамы учусь быть оптимисткой

Как стать звездой?

Наргиза, г. Астрахань – Во-первых, нужна удача: встретить человека, который напишет для тебя «правильные» песни, продюсера, который захочет вложить деньги. Во-вторых, необходимо иметь талант и быть личностью. Но универсального рецепта нет. Когда я в Киеве в 12-13 лет записывала свои первые песни, я вообще не думала о славе. Потом показала песни редактору на телевидении, она их отдала Игорю Николаеву – это такая цепочка удачных совпадений... Но сидеть и ждать, ко-

гда за тебя кто-то что-то сделает – бесполезно. Надо записываться, хотя бы дома на магнитофон, и стучаться в разные двери. Пока не постучишься – не откроют.

Кто из звезд будет участвовать в ваших концертах в зале «Россия», дорогие ли будут билеты?

Павел, г. Жуковский – Билеты сделаем очень дешевые – чтобы все попали. Имен гостей называть не буду, но большинство приглашенных – певицы. Мы будем рассказывать о женских проблемах, о том, как преодолевать их, оставаясь женщиной в полном смысле слова – любящей, понимающей, прощающей.

С кем из звезд эстрады вы хотели бы спеть дуэтом и какую из старых песен перепеть?

Маша, г. Москва – Я против перепеваний – песня или твоя, или не твоя. У меня было только две удачные перепевки – «Помоги мне» и «Верить или нет?». А дуэт новый я уже записала – 8 марта на шоу Валентина Юдашкина мы споем вместе с Юлией Началовой.

Спасибо подруге за мужа!

Ваш муж сейчас тоже пробует себя как певец. Но он не профессионал. Вы занимаетесь его музыкальным образованием?

Тамара Петровна, г. Курск – Я его ничему не обучаю, разве что могу дать совет во время записи. Но призвания педагога у себя не чувствую, да и поздно ему получать музыкальное образование. К тому же его дальнейшая вокальная карьера под большим воп-

росом. Пока он учится в Российской академии театрального искусства, репетирует в театре, хочет сниматься в кино.



В детстве я не думала о славе!

Расскажите, как вы познакомились с Сергеем.

Саша, г. Нижний Новгород – Случайно. Приехала подруга из Парижа, ее надо было куда-то вывести. Мы пришли в ночной клуб, где Сергей выступал со своим коллективом. Я увидела отличное шоу. И в следующий раз мы встретились... через 4 года, когда я пригласила Сергея с коллегами принять участие в моем концерте. Тогда и начали общаться близко.

Как вы относитесь к тому, что ваш муж был танцовщиком стриптиза?

Альфия ТУЛЕШЕВА, г. Астрахань – Почему был? Это и сейчас его основная профессия. И мне за это не стыдно: то, что он делает, – не порнография, а красивое мужское шоу.

Правда, что вы с Сергеем поженились во Франции?

Ирина, г. Москва – Это было бы очень романтично, но мы женились

в Санкт-Петербурге. И это было замечательно: красивый город, отличная летняя погода и Петродворец – ничуть не хуже Версаля!

Сына родили, но на достигнутом не остановимся

Правда, что вы заранее были уверены – у вас будет сын?

Оксана Владимировна, г. Москва – Это интуиция, наверное. Я действительно всегда это знала, как и то, что назову его Арhipом.

Трудно быть певицей и при этом растить ребенка?

Татьяна Викторовна, г. Москва – Нетрудно. К счастью, родители Сергея нам очень помогают. Они специально приехали из Минска, чтобы заботиться о внуке. Моя мама живет в Америке и видит Арhipа не так часто – последний раз приезжала летом.

Будете ли вы влиять на выбор будущей профессии вашего сына?

Олег, г. Уфа – Напрямую влиять бесполезно. Мы стараемся разносторонне его развивать, ничего не навязывая. В играх изучаем буквы, цифры. Вообще Арhip очень быстро развивается – ему интересно общаться с ребятами по-

старше. Конечно, мы смотрим с ним мультфильмы, он любит только наши: «Чебурашка», «Ну, погоди!». И сказки тоже предпочитает русские народные.

Вы уже добились главного, о чем мечтали?

Сергей Петрович, г. Москва – По-моему, для женщины главное – рождение ребенка. Это мы с Сергеем осуществили и, возможно, не остановимся на достигнутом.

Игорь Николаев в интервью говорил, что собирается написать для вас новые песни. Что вы об этом думаете?

Гаянэ, г. Ереван – Я об этом ничего не знаю. И не думаю, что он



Досье «Антенны»

- родилась: 31 мая 1973 года в Киеве
- родители: отец Порывай Владимир Архипович, хормейстер академического хора, мать Людмила Ивановна – дирижер, заслуженная артистка Украины
- образование: Киевское училище эстрадно-циркового искусства (эстрадный вокал), ГИТИС (драматическая актриса)
- карьера: с трех лет выступала в Большом детском хоре радио и телевидения Украины; 1989 г. – первые гастроли в США в качестве солистки рок-оперы «Дитя мира»; выпустила 4 альбома
- семья: муж Сергей Глушко (Тарзан) – танцовщик стриптиза, сын Арhip (2 года)
- домашние животные: беспородный кот Тимофей

предпочтения

- еда: салат с курицей
- алкогольный напиток: красное вино, разведенное водой; мартини
- безалкогольный напиток: соки
- отдых: море и пляж
- кино: «Ромео и Джульетта» Франко Дзеффирелли
- литература: Булгаков
- музыка: эстрада – Лара Фабиан, классика – Чичелина Бартоли

сможет для меня сейчас что-то написать – для этого Игорю нужно хорошо знать человека. Но той Наташи, которая когда-то была рядом с ним, давно нет, а ту, какая я сейчас, он не знает...

Выиграйте диск Королевой!

Хотите получить новый альбом «Верить или нет?» с автографом певицы? Тогда ответьте на вопрос: песню из какого фильма исполнила Наташа в «Старых песнях о главном-2»?

Ответы присылайте на редакционный пейджер: тел. (095) 961-22-22, для абонента «Антенна», с пометкой «Королева», или по e-mail: priz@antennatv.ru (с той же пометкой) до 2 марта. Не забудьте указать свои фамилию и номер телефона. Призы получают пятеро победителей, которых выберет лототрон. Итоги конкурса – в «Антенне» № 12, на стр. 49.



На телефоне дежурит Вячеслав ШАДРОНОВ



Валерий Золотухин:

– Мне особенно запомнилась яркая работа Королевой в проекте «Старые песни о главном», в одной из частей которого довелось участвовать и мне. Это не просто клип – это маленькая, но полноценная кинолента.

блиц-опрос

– Что вы, я всю жизнь в ремонте! Один заканчивается – сразу другой начинается!

Через какой отдел супермаркета вы не сможете пройти, не купив чего-нибудь?

Мария, г. Москва – Детские товары.

Представьте себе, что вы птица. Куда бы улетели?

Ольга, г. Севастополь – Я бы полетала высоко-высоко и вернулась до-

мой. Зачем далеко улетать?

Какие телепрограммы вы любите?

Лидия Павловна, г. Москва – Просветительские: «Мой серебряный шар» Вульфа, исторические передачи Радзинского.

Хочу предложить вам свои песни. Как с вами связаться?

Татьяна ЗАЙКО, г. Минск – Пишите на электронный адрес: natasha@koroleva.ru



Андрей ЕГОРЦЕВ

В вашем загородном доме уже закончился ремонт?

Мария Викторовна, г. Рязань



Наше с Сергеем главное достижение – сын Арhip